



JUDEȚUL BRAȘOV  
MUNICIPIUL CODLEA

Jud. Brașov, Codlea, cod 505100, str. Lungă nr.33, tel.: 0268 25 16 50, fax: 0268 25 18 09, e-mail: contact@primaria-codlea.ro

Nr. inreg. 33346/06.12.2016

ANUNȚ

La solicitarea Consiliului Local al Municipiului Codlea și în conformitate cu prevederile Legii 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică – Republicată, Municipiul Codlea va organiza o dezbatere publică cu privire la documentul denumit Planul de Acțiune pentru Energie Durabilă (PAED) al Municipiului Codlea. Documentul amintit este postat pe site-ul instituției <http://www.primaria-codlea.ro/> - Secțiunea "Documente publice" din data de 23.09.2016 și a mai fost supus dezbaterii în perioada scursă de la postare până la această dată, nefiind primită nicio sugestie în privința acestuia.

Având în vedere prevederile legislației în vigoare, respectiv Legea 121/2014 privind eficiența energetică, Municipiul Codlea a fost obligat să elaboreze Planul de Acțiune pentru Energie Durabilă (PAED) al Municipiului Codlea. Această acțiune a fost obligatorie deoarece legea instituie impuneri pentru autoritățile publice locale care au peste 5000 locuitori dar și pentru cele care au peste 20000 locuitori. În conformitate cu legea amintită, Capitolul IV: Programe de măsuri - Art. 9: Obligațiile operatorilor economici, alin. (13), "**Autoritățile administrației publice locale din localitățile cu o populație mai mare de 20.000 de locuitori au obligația: a) să întocmească programe de îmbunătățire a eficienței energetice în care includ măsuri pe termen scurt și măsuri pe termen de 3-6 ani; ...**". Un alt factor important care a condus la elaborarea unui astfel de document de planificare energetică îl constituie necesitatea îndeplinirii cerinței de eligibilitate în cazul depunerii de cereri de finanțare – pe care municipalitatea le are în lucru - la apelul de proiecte din cadrul *Programului Operațional Regional, Axa prioritară 3: Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon, Prioritate de investiții 3.1, Sprijinirea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei și a utilizării energiei din surse regenerabile în infrastructurile publice, inclusiv în clădirile publice, și în sectorul locuințelor. De altfel, în lipsa unui document programatic de acest fel, este imposibilă accesarea de fonduri europene nerambursabile în cadrul POR 2014-2020.*

Planul de Acțiune pentru Energie Durabilă este un document de politici publice pe termen mediu și lung care definește, în principiu, politica administrației publice locale în domeniile conexe energie și mediu, având ca obiectiv general reducerea emisiilor de CO<sub>2</sub> generate de consumul de energie finală în teritoriul administrat. Scopul PAED este ca administrația publică locală să dețină un document de planificare la nivelul teritoriului administrat prin care se stabilește viziunea, obiectivul global și obiectivele specifice de atins, propunând domeniile strategice de intervenție și axele prioritare de acțiune necesare reducerii emisiilor de gaze cu efect de seră și a efectelor acestora prin îmbunătățirea eficienței energetice, creșterea utilizării surselor regenerabile de energie, adaptarea infrastructurii locale la schimbările climatice.

**Dezbaterea publică va avea loc la data de 09.01.2017 la sediul Primăriei municipiului Codlea – Sala Consiliului Local, începând cu ora 16<sup>30</sup>.** Eventuale propuneri pentru completarea documentul initial pot fi depuse și la sediul Primăriei municipiului Codlea, str. Lungă, nr. 33, Camera 5.

PRIMAR

MUNTEAN CĂTĂLIN GEORGE